MOHUTOPHHTI 10 MaTeMaTHKe.2 KJace
1 BapuaHT. 2 yeTBEepPTH
1. B KkakoM 4mucIe JeCITKOB OOJIbIIIE, YeEM €IUHUIL?

13 20 58 89
2. CymmMma uncen 24 u 7 paBHa:

54 27 31 21

3. Pa3nocts uncen 56 u 20 paBHa:

36 76 35 86
4. Bpraucnu:
76-30= 90-7=
54+6= 40-23=
51-6= 25+50=

5. Ha cxonpko 50 Oospiue 9?
31 41 59 45

6. Haiinu BeIpaXeHHE K 3aIIMCH: U3 CYMMBI yncen 42 u 5 Beryects 20.

(42-5)-20 42-(5+20) (42+5)-20
7. Yemy paBHbI 3 1m?
3m 30 cm 30 mm 3cm
8. CpaBHu:
6cm LI 59mm 60 kon.  [] 1 py0.
IMm [Jl0cMm lu20 Mun [] 80 muH

9. Kakoe BbIpaxeHHe HUMeeT HAaUMeHblIee 3HaueHne? (HauMEHbIINHA OTBET)
[]112+(6+3) ] (13-6)+8
[117-(4+8) ] 15+(11-9)

10. Pemu ypaBHEHHE METOI0M TIO100pa. BBITIONHN TIPOBEPKY.
X+5=11 30-x=20

11. Ot npoBona mmHOM 1 M oTpe3anu kycok AuHON 30 cM. CKOIBKO NpOBOAa OCTaIOCh?
7 oM 29cm 60 cm 3 M

12. Beruncnu nepuMeTp TpeyrojibHUKa cO CTOpoHamu 6¢M, 5 cM, 4 cm. Haueptu otpe3ok, KOoTopslii Ha 3 cM
MEHBIIIe JaHHOTO MEpUMETpa.

P:

13.Haueptu oTpe3ok qinuHoi 1 nM. Huke HauepT 0Tpe30K Ha 2 ¢M JJIMHHEE JaHHOTO.



14. Haueptu 10OMaHHY0 U3 TPEX 3BEHBEB, AJIMHA KOTOPOH paBHa 11 cm.

15.Pemu 3anauy.
B oxnoit 6aHke 5 1 MOJIOKa, BO BTOPOH 7 JI, @ B TPEThEH CTOJIBKO, CKOJIBKO B IIEPBOI M BTOPOI BMECTE.
CKOIbKO MOJIOKA B TPEThel OaHke?

OTtBeT:

16. Ha cTostHke ObLIO 7 TPY30BBIX M 8 JIETKOBBIX MaIlIuH. Yike yexanu 5 mamuH. CKOJIbKO MalliH 0CTajJ0Ch Ha
crosinke? Pemm 3aavy pa3HbIMHU cIoco0aMu.

__l crmoco6
___ Il cioco6
Il cioco6

OTtBeT:

17. Pemn 3anauy.

Mapuna u Kats num HaBeTpedy Apyr Ipyry 1o ajiee, JuiMHa KoTopoil 60 M. CKoJIbKO MpoIia 10 BCTPEUH
Karsg, eciiu Mapuna nponuia 45 m?

OtBerT:

18*. 3anumum ToJbK0 0TBET.

V¥ Cgertsl 8 kykoi1. Ecnu eif mogapsT emé 4 Kykiibl, TO y He€ UX cTaHeT Ha 5 6osnbiue, ueM y Hagu. Ckonbko
kykosn y Hanu?

OT1BeT:

19*. BcraBbTe B OKOILIKU MOAXOISAIINE YUCIA, YTOOBI BRIPAKEHUS ObLITH BEPHBIMH:

54+7 > 70- +27<53-7

20*. Pemm 3amauy U cocTaBb 00paTHYIO eii (KpaTKoe ycioBue!)
Korna ot kycka TkaHu oTpe3anu 25 M, TO ocTasioch emé 8 M. CKOJIbKO METPOB TKaHH OBUIO B KyCKe CHavasa?




